



## 督办成功

## 安全警示

想无抵押贷款,先租辆车?  
连环骗局多人已中招  
警方:莫让自己“受害”又“害人”

近日,郑州市一家汽车租赁公司报警称一辆奥迪A6轿车刚刚出租就人车不见。民警调查发现,租车人竟然是一名网络贷款的“受害人”,背后是一个打着网络贷款“幌子”,利用网上租车方式实施连环诈骗的犯罪团伙。

## 打着网贷“幌子”,实施租车连环诈骗

今年2月,一汽车租赁公司男子李某到郑州市公安局二七分局经侦大队报案:数天前有人从网上租用了该公司一辆九成新的奥迪A6轿车,两天后发现该车脱离了控制范围,失去踪迹,定位显示车辆在山东菏泽境内,却联系不上租车人。接警后,民警调查得知,租车人高某是从某宝软件中的租车平台租用了该汽车租赁公司的车辆,李某按照约定将车开到二七区一家酒店门口,将车交给了高某,而高某仅在平台上支付了两天租赁费。

民警从租车人高某入手,追查被骗车辆,迅速找到并控制了尚未离郑的租车人高某。经审讯,高某称其是河北唐山人,因经营不善,欠债累累,手中又急需资金,当他在网上看到有人称无门槛无须抵押就可放款,且不收取任何费用。用钱心切的高某就联系网上发布信息人员,在对方指引下,高某从河北来到郑州,并根据对方的安排,在某宝平台上租了一辆奥迪A6轿车交给了对方,但对方迟迟未给其放贷款。

民警根据高某的供述,决定围绕车辆线索顺藤摸瓜,经多方查找,终于在山东菏泽东明一村庄内找到被騙且隐藏的奥迪车。在当地警方的配合下,民警找到持有该车的李某某,李某某称该车是其朋友刘某因个人借款将抵押车辆抵押至该处,当民警找到刘某,发现刘某只是一名职业收车人。经讯问,刘某如实供述了车辆是段某授意下低价处理给李某某的犯罪事实。

随着侦查的深入,民警感觉该案应是一个有预谋、有组织,分工明确,作案手法隐秘,利用租车诈骗的犯罪团伙案件,而段某是侦破此案的一名关键人。民警通过山东警方以处理其他事情为由,将段某约至当地派出所,并将段某控制。经审讯,段某交代了勾结伙同其他社会闲散人员,安排专门人员通过网络发布虚假放款、贷款信息,让他人为团伙充当租车人,本人再把车辆低价倒卖销赃的犯罪事实。民警乘胜追击,在石家庄通过蹲点架网守候,将在网上发布虚假信息并招募租车人员的申某在一家网吧抓获。经审讯,申某供述了受段某指使、在网上发布虚假放款信息并招募租车人骗车的犯罪事实。

## 提醒:警惕“免担保无抵押放款快”网贷骗局

经侦民警提醒:相比于向银行申请贷款,很多人更愿意在网上贷款,这似乎更加方便快捷。但骗子也看准了人们的这一心理,精心下套设局,通过发布虚假广告、以“免担保、无抵押,利息低、放款快”等为诱饵,让“受害人”又成为“害人者”。希望群众擦亮双眼,保持清醒的头脑,避免害人害己。目前,被騙车辆已被民警追回,3名涉案嫌疑人被检察机关批准逮捕。

记者 李嘉琦 通讯员 李东亚

大大小小的坑不见了  
长江路南水北调大桥  
新铺柏油路真平坦

平坦的长江路南水北调大桥桥面

本报讯(记者 徐富盈 文/图)3月12日,多名市民反映长江路南水北调大桥桥面坑坑洼洼,部分桥面钢筋头裸露,过往车辆一不小心就被刺破轮胎。此事经过本报报道后,5月初桥面开始全部修复铺设,目前车辆已可以正常通行。

3月12日,市民田先生向本报反映,长江路西三环至西四环之间跨渠桥梁路面有很多坑,有的坑还很大,影响正常通行。汽车从坑上通过时,发出“砰砰”的声音。桥中间偏西位置有钢筋网裸露出来,像筷子粗细的钢筋突出在路面上,随时可能刺中通过的汽车轮胎。去年夏天,有施工人员把部分坑填了起来。但是半年后,坑里填充的东西破碎后不见了,又恢复到原来的大坑模样。他的车子底盘几次过坑时都蹭到

路面。

随后,记者联系到二七区城市管理局城市管理综合事务中心(简称“城管中心”),相关负责人介绍,去年3月这座桥从市管下放到区管,当时桥面太差不具备竣工接收条件,但在相关部门的协调下,二七区接收了,桥面的坑比较多。“2023年5月,我们委托设计单位对桥梁现状进行勘察和评估,发现车行道大面积破损,局部钢筋裸露,人行道砖普遍开裂、破损,路边石水泥抹面大部分开裂、脱落,两侧护栏及防护网锈蚀严重,对车辆行驶和行人通过形成巨大安全隐患。经初步统计估算,车行道比较明显的病害超2000平方米,人行道约300平方米”。

城管中心介绍,近期他们不断收到该桥梁病害问题的投诉,已多次安排施工人员进行局部抢

修处理,但现有养护经费无法根本解决病害问题,随着时间推移,病害范围持续扩大、加重。他们申请尽快落实维修费用,对该桥梁进行维修。

5月5日,市民致电本报,长江路南水北调大桥已经铺设路面了,大坑填住了。5月6日上午,记者在该桥看到,原来桥面上大大小小的坑不见了,代之以平坦的柏油路面。城管中心杨姓负责人介绍,本报对长江路南水北调大桥桥面坑洼问题报道后,他们加快修复费用的申请,于五一节前开始铺设底层柏油,还差最上面一层的柏油没有铺,但已不影响正常行车。“我们发现桥面有其他问题,正找专业机构来评估,评估完后,再铺最后一层柏油。现在市民驾车可安全在桥上通行。感谢市民及媒体的持续监督”。

这里路灯闪烁晃人眼  
相关部门已协调处理故障

本报讯(记者 汪永森)“中原路上有处路灯闪烁不定,是电压不稳还是设备调试,赶快看看吧!”近日,有市

民向本报反映,中原路与康复中街交叉口附近一处路灯开启“闪烁模式”,夜间闪烁不定的照明效果给车辆和行

人的通行造成了影响。

5月6日上午,郑州市城管局对此问题进行回复称,中原路(大学路—京广

路)路段路灯设施由二七区建设局负责,相关部门已安排人员协调二七区建设局处置此故障。

## 这里信号灯已恢复正常

本报讯(记者 韩思萌)近日,市民向本报反馈,发生故障的红专路经二路口信号灯已经亮起,路口交通秩序恢复

正常了。

4月30日,市民反映红专路经二路口信号灯不亮,交通秩序混乱,希望相关部门尽快点亮红

绿灯。当天,记者探访核实后,将问题反映给12319郑州市数字城管监督平台。

5月5日11时,记者

再次来到红专路经二路口,看到信号灯已全部亮起。“有了信号灯,交通秩序好多了。”附近居民周先生说。